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Ilnomaas TpeyroibHUKa
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T1. Nnowaab npaMoyronbHoro
TpeyronbHMKa paBHa NONOBUHE
Npou3BefeHNsA ero KaTeTos.
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T2. Nnowaab TpeyronbHWKa pasHa NONOBUHE
NpoM3BeleHNA OCHOBAHMA W BbICOTbI.
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T3. Nnouwaab TpeyronbHMKa pasHa NONOBUHE

Npou3BeAEeHMA ABYX €ro CTOPOH Ha CUHYC yraa
MEXAY HUMMU.
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T4. Nnowaap TpeyronbHMKa paBHa NPOM3BEAEHMIO ero NoaynepumeTpa

M pasunyca BNUCAHHOMN OKPYKHOCTU.

[lnomaap YyeTbIpexyrojibHUKa
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T5. Nnowaab napannenorpamma pasHa

Npou13BeAEeHMIO ero CTOPOHbI U NPOBeAEHHOM
K Hel BbICOTbI.

T6. Nnowaab Tpaneuum pasHa

nNpou3sBeAEHUIO NONYCYMMbl OCHOBaHWUI 1
BbICOTbI.

Ilnomaab KBagpaTa Ilnomaab Kpyra v ceKropa
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T7. Nnowaab pomba pasHa NoNOBUHE
npou3BefieHNa ero AnaroHanei.
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